

Турнир по стритболу «Оранжевый мяч» стартовал в Иркутске

300 команд на семи баскетбольных площадках. В Иркутске начались соревнования, проходящие в рамках Всероссийской спортивной акции "Оранжевый мяч". Победителей стритбола ждут дипломы за подпись главы федерального агентства по спорту Вячеслава Фетисова и новые баскетбольные мячи.

В Иркутске - настоящий баскетбольный праздник. В первый день лета город присоединился Всероссийской спортивной акции "Оранжевый мяч". В последние минуты перед началом игр к судейскому столу продолжали подходить все новые команды. Выстроилась большая очередь желающих принять участие в турнире. Каждый получал майку с эмблемой акции "Оранжевый мяч".

Турнир начали самые маленькие. Акция "Оранжевый мяч" и призвана дать толчок развитию детского спорта в регионах. Возможно, кто-то из этих школьников наденет форму иркутской команды мастеров, которая будет играть в Суперлиге. Уличный баскетбол или стритбол зародился в Америке. И среди названий команд мелькают "Чикаго Булз", "Лейкерс", есть и наши - ЦСКА и "УНИКС".

Вне зачета соревнований выступит команда с хорошим названием "Улыбка". Мастер спорта Юрий Ковалев известен по своим выступлениям за иркутский "Шахтер". Он только что вернулся из Екатеринбурга, где играет за команду Суперлиги.

Юрий Ковалев, мастер спорта по баскетболу: «Много знакомых людей увидел, все улыбались, поэтому назвал "Улыбка". Нужно поддерживать свою форму и в отпуске, и чтобы интерес к игре не пропал».

Решили выйти на площадку и спортивные руководители, и представители власти. Председатель облспорткомитета Виктор Григоров, заслуженный мастер спорта Наталья Иванова. Они убедительно со счетом 8:2 победили команду комитета по молодежной политике.

Виктор Григоров, председатель облспорткомитета: «Бег всегда дает радость и хорошее настроение. Командная игра, чувствуешь себя частичкой команды».

Стритбол - очень демократичный вид спорта. Для игры необходимо всего одно баскетбольное кольцо, мяч и желание играть. По мнению главы облспорткомитета Виктора Григорова, проведение турнира "Оранжевый мяч" не станет разовой акцией, а послужит толчком к развитию баскетбола в Иркутске. Простейшую стритбольную площадку легко построить в любом дворе.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" СПОРТ, ИРКУТСК ☎ 3321 02.06.2005, 10:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=22064> Bytes: 2179 / 2179 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта